

ERRATUM

E. FUJITA, T. FUJITA and M. SHIBUYA: Diterpenoid constituents of Isodon
trichocarpus and Isodon japonicus (Terpenoids IV)

Tetrahedron Letters No. 27, pp. 3153-3162 (1966)

The molecular formula of trichodonin (p. 3154, Table 1) should read:

